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SEMANA SANTA EM SERRINHA

Os Passos da Paixão de Cristo

A Semana Santa em Serrinha tonou-se umas das tradições religiosas mais fortes do interior baiano e, ao comemorar 84 anos de existência, está se consolidando como rota de turismo religioso na Bahia. Este ano, serão sete dias de programação, entre os dias 13 a 20 de abril, renovando a fé nas pessoas, nas famílias e nas comunidades, contemplando todas as idades e grupos sociais.

Realizada pela Paróquia da Catedral Diocese de Serrinha, a Semana Santa conta com o apoio da Prefeitura Municipal, que pretende potencializar as manifestações da Semana Santa e tornar Serrinha rota do Turismo Religioso Nacional, gerando crescimento de oportunidades de emprego e renda, e novos programas de qualificação profissional, ou seja, gerar dentro do município uma integração econômica sem perder o aspecto religioso.
Este ano a Semana Santa ganha um ingrediente muito especial, pois o município vai receber a visita de uma comissão do Instituto do Patrimônio Artístico Cultural da Bahia (IPAC) e do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea), no  qual fará um estudo para tornar esta manifestação religiosa em Patrimônio Histórico Imaterial da Bahia. 
Na programação deste ano acontecem as tradicionais Missas, Caminhadas, Vias-sacras com a subida aos Montes Guarani, Colina de Santana e o Monte de Bela Vista, diversas procissões, em especial a Procissão do Fogaréu que reúne milhares de fieis de Serrinha, cidades circunvizinhas e da capital baiana. A Semana Santana conta também com uma fantástica encenação, a céu aberto, da Paixão de Cristo, além de shows musicais em praça pública com as bandas: Dominus, Manto Azul e o músico Vinicius Marques.  

ROTEIRO DE ATIVIDADE DA SEMANA SANTA EM SERRINHA:

DOMINGO DE RAMOS (13/04)

A celebração do Domingo de Ramos em Serrinha tem início na Praça Luiz Nogueira, onde os fieis tem os ramos de palmeira abençoados pelo Bispo Dom Ottorino Assolari, que logo após proclama o Evangelho da entrada de Jesus em Jerusalém, iniciando a procissão com algumas orações tradicionais da festa, rumo a Catedral de Santana.

“O sentido da festa do Domingo de Ramos é relembrar a entrada triunfal de Cristo em Jerusalém. A Igreja recorda que o mesmo Cristo que foi aclamado como rei pela multidão no domingo, é crucificado sob o pedido da mesma multidão na sexta”. Afirma Padre 
Evandro. Assim, o Domingo de Ramos é um resumo dos acontecimentos dos últimos dias de cristo e também a celebração de abertura da Semana Santa em Serrinha. 
TERÇA-FEIRA SANTA (15/04)

A partir das 19:00h acontece a celebração da Missa dos Santos Óleos que renova a fé e esperança dos serrinhenses e dos visitantes que demonstram a cada ano a relação de admiração pela força da Semana Santa comemorada no município que, a cada ano cresce, se fortalece e atrai olhares para que muitos já a considere como Patrimônio Imaterial do Estado da Bahia. Após o termino da Missa, a noite será encerrada com o show do Músico Vinicius Marques na Catedral.  

QUARTA-FEIRA SANTA (16/04)

A quarta-feira é mais uma novidade da Semana Santa deste ano, com a Caminhada Penitencial, onde centenas de fiéis sairão em procissão pelas ruas da cidade promovendo paradas nas comunidades.  

QUINTA-FEIRA SANTA (17/04)

A Missa do Lava-Pés dar início ás celebrações da quinta-feira Santa, o interior da Catedral Nossa Senhora Santana fica repleta de devotos, que se reúnem para orar e ouvir as palavras do Bispo Diocesano Dom Ottorino Assolari. O momento marcante da Semana Santa relembra os últimos momentos de Jesus Cristo antes de ser crucificado, em que ele lavou os pés dos 12 discípulos.

Dando segmento as comemorações do quarto dia da Semana Santa, fieis e representantes da Igreja Católica iniciam a Procissão de Fogaréu, um dos momentos mais esperados da festa religiosa, onde milhares de pessoas percorrem as ruas da cidade e seguem para a subida da Colina de Santana, ao som de cânticos e iluminados por velas que formam um verdadeiro tapete de fé e luz.

Em grande estilo o espetáculo Paixão do Senhor encerra a noite, no alto da Colina, mais uma vez, sob os olhos atentos dos fiéis e sob a benção de Nossa Senhora Santana, Padroeira de Serrinha, com uma encenação apresentada por atores e atrizes que residem no município. 
SEXTA-FEIRA SANTA (18/04)

A Sexta-feira Santa é o dia dos fieis recordarem o caminho da dor e sofrimento de Jesus, no percurso de sua Divina missão Redentora, com a Via-sacra subindo o Monte do Guarani, a Colina de Santana e o Monte de Bela Vista.  Durante o período da tarde será realizada a Celebração da Paixão na Catedral. A noite acontece a Procissão do Senhor Morto que segue pelas ruas da cidade até a Praça Luis Nogueira onde acontece a Encenação da Paixão de Cristo.

SÁBADO DE ALELUIA (19/04)

Mantendo a tradição religiosa o sábado de Aleluia é marcado pela Missa da Vigília Pascal e logo após na Praça Luis Nogueira, o show com a Banda Dominus. 

DOMINGO DE PÁSCOA (20/04)
Nas primeiras horas do Domingo de Páscoa é celebrado o encontro de Nossa Senhora, carregada em procissão pelas mulheres, e Jesus Cristo, carregando em outra procissão pelos homens. As procissões se encontraram na Catedral de Serrinha para a celebração da Missa Pontifical. Este ano, durante a tarde, centenas de jovens sairão em caminhada ao som de Trio com a banda Manto Azul comemorando a ressurreição de cristo. “A Ressurreição do Senhor vem trazer a mensagem de renovação e esperança, diante dos desafios encontrados no dia-a-dia, principalmente aos jovens que necessitam de uma orientação pessoal, familiar e comunitária. Desde o ano passado a programação da Semana Santa potencializou o protagonismo dos jovens nas atividades religiosas.” Disse Padre Oldack. 
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